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Vážení obchodní přátelé,  
 
agentura CzechTourism si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat k účasti na prezentaci Jarní a letní sezóna 
2010/2011 do polského  obchodního centra Galeria Dominikanska Wroclaw (www.galeria-
dominikanska.pl), která se uskuteční ve dnech 9-11.dubna 2010. Galeria Dominikanska Wroclaw, Plac 
Dominikański 3, je jedno z největších a nejnavštěvovanějších obchodně společenských center ve Wroclawi.  
 
Maximální počet účastníků prezentace je 18. Při vyšším počtu rozhoduje datum a čas přijetí přihlášky. 
Každý účastník bude mít v přízemí v nákupní pasáži k dispozici samostatný prezentační stánek s nápisem 
Vaší společnosti (viz. přiložené foto). Doporučujeme vzít s sebou Váš prezentační roll-up či stojací banner 
pro další dekoraci Vašeho stánku.  
Svůj expoziční stánek si můžete připravit první den prezentace v pátek 9.4.2010 dopoledne již od 10:00 do 
11:00. Prezentace bude probíhat ve dnech pátek až neděle, v pátek 11:00-20:00, v sobotu 10:30-20:00 
a v neděli 10:30-17:00. Dobu prezentace bude nutné ze strany vystavovatelských subjektů dodržet. 
V případě nedodržení této podmínky je agentura CzechTourism oprávněna účtovat sankční poplatek 
až do výše 6250,- Kč (250 Kč za každou hodinu neúčasti na stánku).  Místnost pro uskladnění materiálů 
bude k dispozici přímo v nákupním centru, zde bude také možné po dobu prezentace parkovat bezplatně.  
Pro zatraktivnění akce bude každý den hrát živá lidová hudba a budou probíhat ochutnávky regionálních  
pochutin Vše doplní soutěže a tombola s výhrami ve formě českých suvenýrů, víkendových pobytů apod. 
V této souvislosti bychom rádi požádali vystavovatele o zajištění cen do soutěží a tomboly (víkendový pobyt, 
firemní dárky,  apod.).  
 
Vyplněnou a podepsanou přihlášku zasílejte nejpozději do 3.2.2010 faxem na +48226279555 či 
naskenovanou na e-mail: bilkova@czechtourism.com 
Pokud bude účast subjektu zrušena po 22.2.2010 je ZZ Czechtourism oprávněn účtovat účastnický 
polatek ve výši 2000,- CZK bez DPH. 
 
CzechTourism zajišťuje na vlastní náklady celkovou prezentační expozici a doprovodný program. 
Podmínky účasti přihlášeného subjektu:  
                             1.účastnický poplatek ve výši 2000,- CZK bez DPH 

2. víkendový pobyt pro dvě osoby. Pokud nemáte možnost víkendového pobytu, je nutné  
cenu do tomboly nechat odsouhlasit ředitelem ZZ Varšava. 
3. regionální pochutiny na Váš stánek, nelze přivést alkoholické nápoje, po dobu všech tří 
týdnů 

   
Související náklady s účastí na prezentaci si účastníci hradí sami (doprava, příp. ubytování). Tip na 
ubytování poblíž OC sdělíme včas přihlášeným subjektům. 
 
Prezentace je určena hotelům, lázeňským subjektům, sportovním areálům. 
 
V případě jakýchkoliv dotazů mě, prosím, neváhejte kontaktovat: 
Ivana Bílková tel. 48 22 629 29 16, e-mail: bilkova@czechtourism.com 
 
 
 
Věřím, že uvítáte tuto jedinečnou příležitost představit se polské klientele. 
 
Se srdečným pozdravem 
 
Mgr. Ivana Bílková 
Ředitelka ZZ CzechTourism Varšava 

 

 


